

奥巴马10月
访东南亚4国

据新华社专电 美国白宫13日宣布,美国总统贝拉克·奥巴马将于10月6日至12日访问东南亚4国,以加深美国与亚太地区的政治、经济和安全联系。

奥巴马将访问印度尼西亚、文莱、马来西亚和菲律宾。奥巴马政府近年来战略重心转向亚太地区,外交、安全等政策也不断向这一地区倾斜。白宫说,奥巴马这次亚洲之行将是“他承诺加强美国与亚太地区政治、经济和安全关系的一部分”。

奥巴马将是继1966年林登·约翰逊后首名访问马来西亚的美国总统,也是继2003年乔治·W·布什后到访菲律宾的首名美国总统。

菲律宾总统阿基诺的发言人14日说,阿基诺将与奥巴马讨论“如何进一步强化菲美传统盟友关系”,包括安全、经济和人员交流。

福岛辐射污水
泄漏“失控”

据新华社消息 日本东京电力公司管理层级别的研究员山下和彦13日承认,福岛第一核电站辐射污水泄漏情况“没有得到控制”。而几天前为东京申办2020年夏季奥林匹克运动会演说时,首相安倍晋三却保证污水问题已经“得到控制”。

日本内阁官房长官菅义伟13日下午说,福岛核电站泄漏污水的影响“依旧局限在厂区”,且污水储存区域外围有挡水板防止污水外泄。

东电同样急于澄清,称山下的发言与安倍的担保“不矛盾”,缘由是山下指的是污水泄漏情况,而安倍指的是污水影响“限于福岛核电站港湾0.3平方公里范围内”。

日射首枚新型
固体燃料火箭

据新华社东京9月14日电 据共同社报道,日本宇宙航空研究开发机构14日14时(北京时间13时),在位于鹿儿岛县的内之浦宇宙空间观测所发射了第一枚“艾普斯龙”号新型固体燃料火箭。

“艾普斯龙”号火箭是2006年停止使用的日本国产固体燃料火箭M5的后续型号。它比M5更小,是一种小型火箭,全长24米,重约91吨,能将重约1.2吨的卫星发射到高度约数百公里的低轨道上。

首枚“艾普斯龙”号火箭搭载了“SPRINT-A”小型科学卫星。这种小型科学卫星长宽各约1米、高约4米、重约365公斤,将在距地球约1000公里的轨道上运转。其搭载的望远镜将观测火星、金星和木星的大气变化状况。

肛肠医院

主治:痔疮、肛周脓肿等

鲁医广〔2013〕D05-09-0729

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com



皮肤病医院

主治:皮肤顽癣、白斑、褥疮、皮肤过敏等

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com



中德骨科医院

主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com



耳鼻喉医院

主治:耳鼻咽喉疾病

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com



济南肛肠医院

主治:便血、肛裂、肛周脓肿、恶臭等

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

鲁医广〔2013〕D07-29-1730

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com

拉锯三天 美俄成交

要求叙政府最晚明年中期交出或销毁化武

经过3天的磋商,美国国务卿克里与俄罗斯外长拉夫罗夫14日在瑞士日内瓦就叙利亚化武问题达成协议,要求叙利亚政府最晚于2014年中期交出或销毁化武。协议的达成暂时驱散了对叙利亚进行军事打击的阴云。

协议不涉动武

拉夫罗夫14日说,美俄双方已经就在不使用武力干预的情形下确保叙利亚交出化武达成协议。“当然,我们的联合方案排除了任何军事和自动制裁选项。”

不过,拉夫罗夫确认,协议没有完全放弃军事威胁。“如果(协议措施)未得到执行,或有人使用化武,联合国安全理事会将根据《联合国宪章》第七章采取措施。”

就美国政府态度缘何由主张动武转向如今的协议,克里说:“如果这一协议条款能够完全执行,不仅能避免这些武器威胁叙利亚民众,也避免它们威胁邻国民众。”

只是一个开始

协议的达成暂时驱散了对叙利亚进行军事打击的阴云。克里在协议签署后表示,该框架协议的成功落实将为今后进一步合作以结束叙利亚冲突打下基础。他说:“我们今天达成的协议是朝着这一方向迈出的第一个关键切实的步伐。”

拉夫罗夫也表示,美俄达成的协议是一个开始,成功落实该协议不仅能够销毁化武,同时也能避免出现对该地区和国际关系造成灾难的军事行动。

不过,正如拉夫罗夫所说,美俄达成框架协议只是一个开始。下一阶段能否顺利实施,不论美俄还是国际社会,客观上都存有不同程度的疑虑。

据新华社



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

9月14日,克里(左)和拉夫罗夫在瑞士日内瓦出席新闻发布会。 新华/法新

各方反应

多方表示支持

叙反对派拒绝

联合国秘书长潘基文的女发言人瓦尼纳·马埃斯特拉奇说,潘基文希望这一协议得到相关各方严格执行。

“秘书长(潘基文)希望,这一协议能够首先避免今后任何一方在叙利亚境内使用化学武器,同时为叙利亚民众面临的骇人听闻的痛苦铺平政治解决之路。”

潘基文在这一协议达成前宣布,如果各方赞同,将于10月召开一次和平会议。

英国外交大臣威廉·黑格14日在微博客网站上留言说:“我与克里通话,接受就叙利亚化武问题达成的美俄协议,执行这一协议刻不容缓。”法德两国当天同样表态支持美俄达成的协议。

获知美俄达成协议后,叙利亚反对派表示,拒绝协议,将继续与叙政府军作战。

反对派“叙利亚自由军”领导人萨利姆·伊德里斯说:“俄美协议根本没有考虑我们,只是为了获取时间……我们将完全不理睬这一协议,继续作战以推翻巴沙尔。”

美国总统奥巴马14日说,美国将继续保持对叙利亚方面的军事压力。

“我们需要看到叙利亚政府真正放弃化学武器的切实行动。”奥巴马在每周演讲中说,“由于这一协议的出现依赖于美国切实可信的军事行动,我们将在那一地区继续保持军事活动,以向叙利亚政府持续施压。”

头条链接

联合国报告公布
尚无具体时间表

据新华社联合国9月13日电 联合国秘书长助理发言人哈克13日说,就叙利亚申请加入《禁止化学武器公约》一事,联合国方面正要求叙利亚提供进一步信息,以完成相关程序。

哈克说,叙利亚加入公约的程序已经启动。在现阶段,联合国正与叙利亚政府接触,以获得进一步信息来完成加入书交存这一程序。加入书一旦交存,公约将在之后的第30天起生效。

不过,哈克没有说明“进一步信息”具体指什么,他说,这只是一个法律程序问题。哈克同时说,叙利亚政府已经表明,在正式加入公约前,也会遵守公约规定。

针对有关联合国调查小组何时公布叙化学武器传闻调查报告的提问,哈克否认了小组将于16日公布报告的说法。他说,公布报告没有具体时间表。最近联合国秘书长潘基文对叙利亚问题的有关评论并不基于这份报告,因为潘基文尚未获得这一报告。报告出炉后,潘基文会就此作出评估。

落实美俄协议
面临多重挑战

叙利亚内战正在激烈进行,战场形势多变。确保化学武器核查人员11月份前进入叙利亚,并使得叙武装冲突各方保护核查人员人身安全,存在较大难度。同时,从叙利亚转运移除尽可能多的化学武器,并确保这些武器不被内战中鱼龙混杂的武装分子截获,在叙利亚很难得到保证。

根据《禁止化学武器公约》内容,每一缔约国应承担其有义务销毁的化学武器的销毁费用,还应承担对这些化学武器的储存和销毁进行核查的费用。要求加入《禁止化学武器公约》的叙利亚是否有足够财力销毁、核查化学武器还不得而知。

此外,目前尚无周边国家有能力并表示愿意接受在其境内销毁叙利亚的化学武器。

据新华社

鲁医广〔2013〕第07-29-1730

主治:男性疾病、泌尿系统感染疾病等

山东东方男科医院

鲁医广〔2013〕第07-29-1730